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ЈП „ДИРЕКЦИЈА ЗА ИЗГРАДЊУ И РАЗВОЈ ГРАДА“
Б И Ј Е Љ И Н А

Број: И-182/13.
Датум: 11.03.2013. године

ИЗВЈЕШТАЈ О ПОСЛОВАЊУ
ЈП »ДИРЕКЦИЈА ЗА ИЗГРАДЊУ И РАЗВОЈ ГРАДА»

БИЈЕЉИНА У 2012. ГОДИНИ

ЈП "Дирекција за изградњу и развој града" Бијељина послује од 2004.године као јавно
предузеће, за вршење свих послова који се односе на прибављање, припремање и
уређење грађевинског земљишта, организовање и вођење инвестиција од значаја за
општину као и активности заштите и унапређења животне средине, са стопостотним
општинским власништвом и без могућности да иде у приватизацију.

Дирекција посједује лиценцу Министарства за просторно уређење, грађевинарство и
екологију Бања Лука за израду просторних, урбанистичких и регулационих планова и
урбанистичких пројеката, те лиценце за израду техничке документације за објекте
нискоградње, хидроградње и високоградње – архитектонска, конструктивна, машинска
и електро фаза, за које одобрење за грађење издаје општински орган управе. Такође и
лиценцу за израду техничке документације за објекте високоградње, фазе:
архитектонска, конструктивна, машинска и електро-фаза, за које одобрење издаје
Министарство за просторно уређење, грађевинарство и екологију.
Од 2010. године обезбијеђена је и лиценца за нострификацију техничке документације
за све фазе пројектовања.

Крајем 2010.године Скупштина општине Бијељина је донијела Одлуку о измјени и
допуни Одлуке о оснивању ЈП „Дирекције за изградњу и развој града“ по основу које је
разријешена правна недоумица око додјељивања послова Дирекцији, па тако и њене све
значајније улоге приликом управљања цјелокупним развојем од стране оснивача.

На дан 31.12.2012. године Дирекција је запошљавала 60 радника од чега: 9
дипл.инж.архитектуре, 6 дипл.инж. грађевинарства, 2 дипл.инж. машинства, 3
дипл.инж. саобраћаја, 2 дипл.инж. електротехнике, 1 проф.техн. образовања, 3 дипл.
економиста, 2 дипл. правника, 1 грађ. инжињер, 2 дипл. просторна планера, 1 дипл.инж,
пољопривреде, 1 дипл.инж. шумарства, 1 геодетски инжињер, 1 економист, 2 вшс
других занимања, 16 ссс разних области, 7 нк радника.

Предузеће је организовано у три сектора и то: Технички сектор, Економскo-правни
сектор и Сектор за грађевинско земљиште, имовинско-правне послове и саобраћај.

1) ТЕХНИЧКИ СЕКТОР

Технички сектор је организован у два одјељења и то: Одјељење за припрему и
пројектовање и Одјељење за надзор и пројектовање.
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У оквиру Техничког сектора обављају се послови на изради просторно-планске
документације свих нивоа од просторних, урбанистичких, регулационих планова, и
урбанистичких пројеката, планова парцелације и урбанистичко-техничких услова те
израда техничке документације за објекте нискоградње и високоградње свих нивоа,
елабората, студија, ревизије, надзора и техничких прегледа објеката, као и давање
разних стручних мишљења, техничких рјешења.

А) Одјељење за просторно планирање и пројектовање

У оквиру Техничког сектора, Одјељење за просторно планирање и пројектовање,
je oбављало послове на изради просторно-планске документације, припреми
аналитичко-документационе основе за израду просторно-планске документације, као и
припреми и изради информација из ове области, изради урбанистичко-техничких
услова и стручних мишљења у оквиру поступка издавања локацијских услова, изради
стручних мишљења у поступку легализације, припреми пројектних задатака и стручних
мишљења везаних за област просторног планирања и пројектовања, изради пројеката
објеката високоградње те пројеката вањског уређења као и других послова из свог
дјелокруга рада

У 2012-ој години у оквиру одјељења је било распоређено 12 извршилаца након
нове систематизације, заједно са руководиоцем - шефом Одјељења. Из свог дјелокруга
рада, одјељење је обавило следеће послове:

а/ Вршена је израда просторно-планске документације, урађено је 11 просторно-
планских докумената од тога за : подручје општине Бијељина урађено је 10 просторно-
планских докумената а усвојено 5 и то: 1 просторни план (измјена и доуна дијела
просторног плана општине Бијељина на локацији „Ново градско гробље“ Хасе-
Бријесница у Бијељини), 3 регулациона плана (Израда РП „Индустријска зона 1“ и
измјена и допуна дијела регулационих планова „Калтиновача„ и „ Кнез иво од
Семберије“); и 1 план парцелације ( план парцелације „Новог градског гробља“ на
локацији Хасе - Бријесница у Бијељини ). Од преосталих урађених 5 просторно-
планских докумената 1 урбанистички пројекат и 3 регулациона плана (измјене и допуне)
од којих су сва три прошли сву законску процедуру јавног излагања и стручних јавних
расправа, и чека се од належног Одјељења писмено изјашњење о проведеној процедури
и налог да се припреме приједлози планова за процедуру скупштинског усвајања за 2
регулациона плана „Филип Вишњић“ и „ Гвоздевићи“, а трећи план - Измјена дијела РП
„Центар града“ је у форми нацрта припреман два пута за јавно излагање; по завршеном
другом јавном излагању треба да се изјасни надлежно Одјељење као носиоц припреме
плана о до сада проведеној и даљој процедури, те форми припреме планског документа у
складу са својим опредјељењем), као и 1 план парцелације  („Спортско-рекреативни
комплекс Хиподром“ у Бијељини) који је у форми преднацрта прослијеђен Носиоцу
припреме – чека се од надлежног Одјељења писмено изјашњење о достављеном
документу, те налог да се исти припреми у форми Нацрта за скупштинско усвајање и
прослиједи  у процедуру јавног излагања.
У овом периоду урађен је и 1 просторно-плански документ за друге општине у
непосредном окружењу и то: 1 регулациони план (измјена дијела регулационог плана) за
општину Соколац.

б/ У периоду од 01.01.2012. до 31.12.2012. године урађено је 630 урбанистичко-
техничких услова са стручним мишљењем а од тога 453 урбанистичко-техничких
услова са стручним мишљењем за странке за које се водио поступак за издавање
Рјешења о урбанистичкој сагласности код Одјељења за просторно уређење
Административне службе града Бијељина.
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Одјељење је у овом периоду урадило и 177 урбанистичко–техничких услова за
изградњу објеката различитих намјена за друге општине у непосредном окружењу и то
за: Хан Пијесак, Зворник, Соколац, Осмаке, Сребреницу, Добој, Угљевик, Лопаре,
Теслић, Вишеград и др.
в) У овом периоду урађена су и 57 стручна мишљења о оправданости и могућности
доношења накнадног рјешења о урбанистичкој сагласности, односно одобрења за
грађење у поступку легализације бесправно изграђених објеката код Одјељења за
просторно уређење Административне службе града Бијељина.

ц) Поред горе наведених послова, поједина стручна лица овог одјељења су била
ангажована и на изради техничке документације објеката високоградње и нискоградње
разних нивоа и сложености, обављању послова надзора, контроле техничке
документације, техничким прегледима објеката и других послова из дјелокруга рада
предузећа.

* Обрачун накнаде за израду УТУ врши се на основу цијена из цјеновника услуга и
радова бр. И-314/09. од 19.03.2009. године, усвојеног од стране Надзорног одбора ЈП
„Дирекције за изградњу и развој града“ Бијељина и цјеновника услуга и радова бр. И-
915/10. од 09.12.2010. године усвојеног од стране Надзорног одбора ЈП „Дирекције за
изградњу и развој града“ Бијељина, а измјењеног и допуњеног у смислу ступања на
снагу новог Законом о уређењу и грађењу („Службени гласник Републике Српске“број
:55/10),

Б. Одјељење за надзор и пројектовање

У оквиру Техничког сектора, Одјељење за надзор и пројектовање је обављало
послове надзора над извођењем радова на изградњи објеката високоградње,
нискоградње и хидроградње; ревизију, односно техничку контролу техничке
документације, техничке прегледе објеката, израду техничке документације и давало
стручна мишљења и техничка рјешења из свог дјелокруга рада.

У 2012-ој години у оквиру одјељења је било распоређено 13 извршилаца након
нове систематизације, заједно са руководиоцем - шефом Одјељења. Од тога је један
извршилац отишао у пензију у марту мјесецу 2012. године, тако да је у оквиру одјељења
до краја године остало 12 извршилаца. Из свог дјелокруга рада, Одјељење је обавило
следеће послове:

а/ Вршило израду техничке документације свих нивоа (идејни пројекат, главни пројекат,
елаборате-техничка рјешења, упроштена документација у оквиру поступка легализације)
и врста (високоградња, нискоградња, вањска уређења). У наведеном периоду урађено је:
7 идејна пројекта, 7 елабората, односно техничких рјешења са предмјером и
предрачуном, 10 елабората за асвалтирање улица, 17 пројеката на нивоу главног
пројекта (објекти високоградње, мостови, пропусти, саобраћајнице, кружне раскрснице),
2 елабората противпожарне заштите, као и 5 пројеката у поступку легализације
породичних стамбених и стамбено-пословних објеката (главни пројекти и упроштена
документација).

б/ Урадило по налозима и прослиједило 18 понуда за склапање Уговора, односно Анекса
Уговора, за вршење стручног надзора за различите врсте објеката-послова, за израду
техничке документације 19 понуда, за ревизије техничке документације 9 понуде и 35
обрачуна.
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в/ Вршен је надзор над извођењем радова, како оних који су пренешени из претходне
године, тако и оних новоуговорених у 2012.години, oбјеката високоградње
(реконструкције, доградње, санације постојећих објеката те изградња нових), објеката
инфраструктуре, укупно 25 објеката (породични објекти, административни, школски,
амбуланте породичне медицине, објекат центра за културу, болница, гасификација,
изградња објеката и инсталација кишне и фекалне канализације –ГСФК8 - улица Галац и
главни фекални колектор од фекалне пумпне станице ПС1 до постројења за
пречишћавање отпадних вода.).

г/ Вршило техничку контролу техничке документације, према Одлуци скупштине
општине Бијељина и на основу захтјева инвеститора. У наведеном периоду извршено је
68 контрола.

д/ Радило техничке прегледе објеката, у поступцима издавања одобрења за употребу
који су се водили у Одјељењу за урбанизам, Административне службе Града Бијељина.
Урађено је 130 техничких прегледа. По потреби, за ове послове су ангажована и
поједина стручна лица из других одјељења.

е/ Поред горе наведених послова, поједина стручна лица овог одјељења су била
ангажована и на изради просторно-планске документације разних нивоа и сложености,
урбанистичко-техничких услова и других послова из дјелокруга рада предузећа.

2) СЕКТОР ЗА ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ, ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ
ПОСЛОВЕ И САОБРАЋАЈ

А) Грађевинско земљиште и имовинско-правни послови

На пословима уређења градског грађевинског земљишта, као и имовинско-
правних послова, Дирекција је у 2012.години успјела да од града Бијељине наплати само
накнаду за извршене услуге по основу процјена општинских, односно непокретности у
својини Града у износу од 28.452,28 КМ.

Дајемо преглед послова урађених у 2012.години, а који се односе на уређење
земљишта, и који су  по приједлозима Дирекције усвојени као такви од стране
Скупштине града Бијељина, или који су омогућили  продају грађевинских парцела у
корист Града,  а који до дана данашњег нису наплаћени.

1. Измјена Регулационог плана „Кнез Иво од Семберије“(„Сл. гласник општине
Бијељина“,бр.15/12)
У складу са обострано закљученим Споразумом о уређењу грађевинског земљишта
обухваћеног овим регулационим планом и усвојеним Инвестиционим програмом
уређења земљишта („Службени гласник општине Бијељина“, бр.04/2010), а с обзиром да
је усвојена измјена регулационог плана, Дирекција је израдила нови Инвестициони
програм уређења земљишта, израдила Одлуку о условима и начину продаје за 60
грађевинских парцела, као и Оглас о продаји. Током 2012 и у прва два мјесеца 2013.
године продато је 9 грађевинских парцела.
У циљу комуналног опремања земљишта, успостављен је контакт са комуналним

предузећима и у већини постигнут начелни договор у погледу динамике радова
комуналног опремања (вода, струја, фекална канализација, саобраћајнице и сл.).
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Дирекција је из разлога боље презентације Плана и бољег сагледавања планиране
градње, а ради привлачења већег броја инвеститора, урадила маркетиншку презентацију
Инвестиционог програма у 3 Д моделу који је постављен на градски сајт.
Дирекција је израдила приједлог Анекса важећег Споразума који је достављен Одјељењу
за стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине, по коме су се продавале
грађевинске парцеле, а који никада није закључен.
Током 2012 и у прва два мјесеца 2013. године продато је 9 грађевинских парцела у
износу од 130.000,00 КМ, на основу којих би по Анексу важећег Споразума Дирекцији
требало да припадне 45.500,00 КМ
Одлуком о условима и начину регулисања имовинско-правних односа између града
Бијељина и Епархије зворничко-тузланске са сједиштем у Бијељини насталих по
Уговору о купопродаји некретнине закљученог дана 27.07.2011.године под бројем ОПУ-
452/2011, усвојене на сједници Скупштине града Бијељина од 01.03.2013.године, враћају
се у својину грађевинске парцеле Епархији, тако да није даље могуће уређење по овом
Плану и Програму.
Овим је Дирекција ускраћена да, у наредном периоду а на основу усвојеног
Инвестиционог програма, наплати око 300.000,00 КМ, а у највећем дијелу за рад на овом
пројекту у периоду од 2008 до 2013. год.
У овој, као и у нареним годинама, остаје обавеза Града уређење земљишта по усвојеном
Инвестиционом програму за продате парцеле, као и за остале по Закону о грађевинском
земљишту.

2.  Регулациони план „Индустријска зона 3“(„Сл. гласник општине
Бијељина“,бр.23/07)
Дирекција је у складу са обострано закљученим важећим Споразумом извршавала у
2012, као и у предходним годинама, своје  утврђене споразумне обавезе.
Реализација инвестиционог програма није пратила продају грађевинских парцела, тако
да за двије грађевинске парцеле продате 21.06 и 03.07. 2012. године до краја године није
обезбеђена приступна саобраћајница, као и остала основна инфраструктура.Ово као и
други пропусти, које треба анализирати, могу да утичу на
даљу заинтересованост потенцијалних инвеститора, као и задовољство постојећих.
Одредбом закљученог Споразума РП „Индустријска зона 3“  утврђено је да се Дирекцији
за извршене послове исплаћује накнада у износу од 6% од продајне цијене  земљишта,
по испостављеној фактури. Током 2011. и 2012.године Општина је продала земљишта у
наведеној Индустријској зони у износу од 961.099,68 КМ од чега је у износу од 6%,
односно 57.665,98 КМ требало да се исплати Дирекцији.Финансирањем радова уређења
средствима из обвезница на ову исплату Дирекцији не утиче Одлука да се да повољност
купцима да излицитирану цијену земљишта плате у 60 мјесечних рата, као што није
утицала ни код исплате земљишта и других радова на комуналном опремању. На
буџетској ставци Одјељења за стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине
намјењеној за уређење земљишта обухваћено РП „Индустријска зона 3“ до ребаланса
Буџета у децембру 2012.године постојао је износ од око 160.000,00 КМ по основу
обвезница, а који није утрошен, и који је ребалансом  Буџета у децембру 2012.године
угашен
По важећем споразуму Дирекцији је требало да припадне 57.665,98 КМ

3 Регулациони план „Индустријска зона 1“ („Сл. гласник општине
Бијељина“,бр.3/12)
Дирекција је израдила Одлуку о измјени регулационог плана „Индустријска зона
1“којим се обухватио и локалитет земљишта предвиђеног за изградњу нове Аутобуске
станице у Бијељини (раније обухваћено Урбанистичким пројектом „Аутобуска
станица“), те приједлог Инвестиционог програма уређења земљишта.
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Дирекција је у име Града у више наврата преговарала са предузећем „Железнице
Србије“ АД Београд, у својству корисника земљишта, као и са њиховим закупцима на
предметном земљишту у погледу начина преноса, накнаде за пренос и закупнина које
судским путем потражују од закупаца, и све записнике о истим достављала
Градоначелнику, замјенику Градоначелника и надлежном Одјељењу. Сачињени су
појединачни Протоколи који су били смјернице за даље активности и то:
- на основу истих урађене су геодетске подлоге и Идејно рјешење реконструкције
станичних колосјека и нове жељезничке станичне зграде,
- за израду Одлуке Владе РС о утврђивању општег интереса за изградњу Аутобуске
станице у Бијељини, из разлога покретање експропријационог поступка, који је као
једини правни основ у смислу законске регулативе Србије изричит у захтјеву предузећа
„Железнице Србије“ АД Београд, у својству корисника земљишта, а ради  преноса
земљишта у својину Града
На основу Цјеновника услуга ЈП“Дирекције за изградњу и развој града“Бијељина,
усвојеног Закључком Скупштине општине Бијељина, број: 01-013-23-311 од 24.фебруара
2011.године, као и стварних трошкова Дирекције у овом пројекту за досадашње
извршене услуге, почевши од 2007-2012.године (чиме Дирекција располаже са
документацијом), Дирекцији би требало да припадне 100.000,00 КМ

4.   Ново градско Гробље
Дирекција је израдила приједлог скупштинске одлуке о приступању израде Плана
парцелације „Ново градско гробље у Бијељини“, приједлог скупштинске одлуке о
утврђивању Нацрта Плана, приједлог скупштинске одлуке о усвајању Плана
парцелације, приједлог скупштинске одлуке о усвајању измјене дијела Просторног плана
општине Бијељина на локацији „Ново градско гробље“.
Урађеним Инвестиционим програмом од стране Дирекције и усвојеним од стране
Скупштине града Бијељина дефинисани су послови, рокови и средства
Дирекција је израдила приједлог Споразума у складу са усвојеним Инвестиционим
програмом, а који је дефинисао одговорност и обавезе за реализацију.
Исти је достављен Одјељењу за стамбено-комуналне послове и заштиту животне
средине, а који никада није закључен.
Реализацију је водило Одјељење за стамбено-комуналне послове и заштиту животне
средиве изван оквира усвојеног Инвестиционог програма, тако да је на основу
Цјеновника услуга Дирекцији ускраћена накнада за изведене услуге у износу од
26.000,00 КМ

5.   Административно-пословни објекат на локацији „Пет језера“
Дирекција је израдила Идејно диспозиционо рјешење за изградњу објекта, и у складу са
истим израдила приједлог Јавног позива за избор најповољнијег суинвеститора, који је
Скупштина прихватила и објавила.
Дирекција је израдила приједлог Споразума о уређењу ГГЗ који је достављен Одјељењу
за стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине, а који никада није
закључен, чиме је Дирекција онемогућена да реализациом овог планираног објекта, а на
основу Цјеновника  услуга, досадашње услуге у износу од7.000,00 КМ

6. УП „Спортско рекреативни комплекс-фудбалски терени са пратећим
садржајима   „МЗ Вељко Лукић“

На основу Одлуке о приступању изради Урбанистичког пројекта „Спортско
рекреативног комплекса-фудбалски терени са пратећим садржајима “ на локалитету МЗ
„Вељко Лукић“ у Бијељини („Службени гласник општине Бијељина“, број:6/2012)
Дирекција је у пероду мају-јуни мјесец 2012. год. урадила Урбанистички пројекат, који
је прослеђен належном Одјељењу за просторно уређење у форми преднацрта.  Након
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проведене законом предвиђене процедуре и прихватање истог од стране Савјета за
праћење и израду планова , плански документ је припремљен у форми нацрта и након
усвојања од стране Скупштине упућен на јавно излагање у трајању од мјесец дана ( јули
мјесец). На исти није било примједби у току јавног излагања.
Даља израда овог планског документа зависи од Носиоца припреме плана, односно
надлежног Одјељења и Савјета за праћење и израду просторно планске документације,
који требају да се писмено изјасне о проведеној процедури и уколико је  Урбанистички
пројекат прихватљив дају налог да се исти у форми приједлога припреми за процедуру
скупштинског усвајања.
Усвајањем Урбанистичког пројекта омогућују  се даље активности на уређењу
земљишта.

На основу Цјеновника услуга ЈП“Дирекције за изградњу и развој града“Бијељина,
усвојеног Закључком Скупштине општине Бијељина, број: 01-013-23-311 од 24.фебруара
2011.године, накнада Дирекцији за извршене послове израде урбанистичког пројекта
износи 123.000,00 КМ

Ово је само дио послова који су усвојени као такви од стране Скупштине града
Бијељина, или који су омогућили  продају грађевинских парцела у корист Града,  а који
до дана данашњег нису плаћени Дирекцији.

У складу са Цјеновником услуга ЈП“Дирекције за изградњу и развој града“Бијељина,
усвојеног Закључком Скупштине општине Бијељина, број: 01-013-23-311 од 24.фебруара
2011.године и важећим појединачним Споразумима о повјереним пословима уређења
градског грађевинског земљишта  за наведене извршене послове Дирекцији би требала
да припадне накнада у износу  од око 360.000,00 КМ.

Активности Дирекције на другим пројектима

Луке Рача:
Дирекција је урадила Идејни пројекат, Студију оправданости, Јавни позив и у име

Града прибавила сагласности надлежних министарстава на исти, а што је резултирало
пристизањем једне пријаве која је испуњавала услове по основу Јавног позива.

Обављен је преговарачки поступак и чека се сагласност Министарства финансија
на уговор између Града и заинтересованог инвеститора. Уколико се не добије сагласност
Министарства на предложени уговор у форми јавно-приватног партнерства, може се
поступак избора партнера спровести по одредбама других законских прописа.

„Геотерм“ Бијељина
Дирекција је припремила и спровела поступак избора партнера за кориштење

геотермалне енергије на основу кога је формирано заједничко предузеће „Геотерм“
Бијељина између општине Бијељина и Данског партнера.

У 2012. години покренути су преговори о „изласку“ Данског партнера из
заједничког предузећа, из разлога неиспуњавања облигационих обавеза, односно јер
није обезбедио потребна финансијска средства.

У току су преговори  са новим заинтересованим партнерима из Европске уније о
преузимању досадашњих и наставаку даљих улагања, који су у завршној фази и
преузимање се очекује у априлу 2013. год.

РП „Индустријска зона 2“, и појединачне локацијЕ у оквиру просторно-планске
документације

Дирекција је припремила одговарајућу просторно-планску, имовинску,
инвестициону и др.  документацију која се може користити у разговорима са
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потенцијалним инвеститорима за улагања, уз доношење одговарајућих Скупштинских
одлука.

Наведено, као и други послови који нису наведени, а које  Дирекција, као
предузеће основано од стране општине Бијељина из разлога уређења градског
грађевинског земљишта,  иницира и покреће, а који се прихвате од стране Града и који
су као такви спроведени или су у фази спровођења, уопштено се не признају Дирекцији у
смислу наплате накнаде за извршене услуге.

Наведени послови требају бити заступљени у  дугорочним и годишњим
Програмима уређења градског грађевинског земљишта града Бијељина.

И поред овлашћења по основу члана 3. Одлуке о повјеравању послова уређења
градског грађевинског земљишта за обављање таксативно наведених послова, као и
закључених појединачних Споразума о повјереним пословима уређења земљишта, које
је Дирекција током године обављала, град Бијељина није прихватио ниједну фактуру
Дирекције за извршене послове из ове области током 2012. године. Дирекција је
обавијештена да је  разлог неприхватања прослијеђених фактура  тај што наплата
извршених услуга није, тумачењем ресорних Одјељења, предвиђена буџетским ставкама
за текућу годину, нити је уважена код ребаланса градског Буџета, без обзира на усвојене
скупштинске одлуке.

По основу Одлуке о задужењу Општине по основу гаранције („Службени гласник
општине Бијељина“, број: 21/2011), а у вези са Одлуком о одобрењу кредитног задужења
ЈП“Дирекција за изградњу и развој града“Бијељина („Службени гласник општине
Бијељина“, број: 21/2011), Дирекција је приступила уређењу земљишта, очекујући да
Град у складу са скупштинском Одлуком о повјеравању послова уређења градског
грађевинског земљишта и закљученим уговорним односима испуни своје обавезе.
Обавеза Града по наведеној скупштинској Одлуци је била да на основу усвојених
Инвестиционих програма уређења земљишта са Дирекцијом закључи појединачне
Споразуме, без икаквог ризика за Град, а уз обавезу да исплати накнаду Дирекцији
провођењем Инвестиционог програма, односно продајом земљишта.

У том смислу Дирекција је од маја мјесеца до краја августа 2012.године Граду
протоколом доставила десет приједлога појединачних Споразума о уређењу земљишта, а
који до дана данашњег нису закључени, што је довело и до тога да Дирекција није била у
могућности  ни да оприходује повучена кредитна средства

Поред ових послова Дирекција је у вршењу имовинско правних послова
непрекидно сарађивала са општинским Одсјеком за имовинско-правне односе,
Републичком управом за геодетске и имовинско-правне послове, Правобранилаштвом
РС-а, сједиште замјеника у Бијељини, старајући се и водећи бригу  о  легалитету
промета општинских непокретности.

Покушавало се у складу са Законом о грађевинском земљишту, Законом о стварним
правима и другим законским и подзаконским прописима, с освртом на праксу европских
градова, успоставити резервни Општински фонд градског грађевинског земљишта
(стамбеног и пословног простора), јер би на тај начин Општина без издвајања буџетских
средстава, могла обештетити власнике катастарских парцела у експропријационим
поступцима, код спровођења регулационих планова, урбанистичких пројеката и других
општинских планских аката, као докумената просторног уређења земљишта, што би
представљало видљив напредак у вођењу Земљишне политике на подручју града
Бијељина.
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В. Паркирање
Извјештај Дирекције о управљању јавним паркиралиштима за 2012.годину већ раније је
достављен и исти је усвојен на сједници Скупштине града Бијељина одржане дана
01.03.2013.године.

3) ЕКОНОМСКО-ПРАВНИ СЕКТОР

ЈП "Дирекција за изградњу и развој града" у даљем тексту даје

ФИНАНСИЈСКО-РАЧУНОВОДСТВЕНИ ИЗВЈЕШТАЈ О ПОСЛОВАЊУ
ДИРЕКЦИЈЕ У 2012. ГОДИНИ:

У складу са Међународним стандардима финансијског извјештавања и Правилником о
рачуноводству и рачуноводственим политикама предузећа финансијско-
рачуноводствени извјештај се образлаже и преноси искључиво по садржини и ставкама
које су прописане као обавезне приликом предаје Завршног рачуна предузећа до
28.02..2013. године.

БИЛАНС УСПЈЕХА

Р.бр. О П И С 31.12.2012.
у КМ

31.12.2011.
у КМ

Удио
2012/2011.

Учешће у
ук.приходу

2012.      2011.
1.

1.1.
1.2.
1.3.

УКУПНИ ПРИХОДИ
Приходи редовне дјел.
Остали приходи
Финансијски приходи

1.779.809
1.755.431

24.340
38

1.977.583
1.948.169

29.343
71

90,00
90,10
82,95
53,52

- -
98,63     98,51

1,36       1,48
0,01       0,01

2.
2.1.
2.2.
2.3.
2.4.

УКУПНИ РАСХОДИ
Расходи редовне дјел.
Остали расходи
Финансијски расходи
Расход ранијих година

2.070.278
1.896.075

157.968
16.235

-

1.951.094
1.771.768

160.576
14.382

4.368

106,10
107,02
98,38

112,88
-

- -
91,58      90,81

7,63        8,23
0,79        0,74

- 0,22
3. БРУТО РЕЗУЛТАТ - 26.489 - - 1,34
4. ПОРЕЗ НА ДОБИТ - 20.323 - - 1,03
5. НЕТО ДОБИТ - 6.166 - - -
6. Губитак прије

опорезивања 290.469 - - - -

Укупни приходи у 2012. години износе 1.779.809 КМ и мањи су за 10,02% у односу на
2011. годину, док укупни расходи чине 2.070.278 КМ и већи су за 6,10% у односу на
2011. годину.

То је довело до пословног губитка за 2012. годину у износу од – 290.469 КМ, за разлику
од позитивног финансијског нето резултата - исказане нето добити у износу од 6.166
КМ у 2011.години.

Сагледавајући основне економске показатеље Дирекција је према књиговодственим
подацима смањила обим услуга за цијелих 10%, а да су истовремено укупни расходи
били за 6,10% већи у односу на 2011.годину, те је остварила пословни губитак од укупно
290.469 КМ, од чега се 147.910 КМ односи на отпис и исправку књижених прихода по
основу издатих доплатних карата, ненаплаћених дијелом из 2009. па све закључно до
31.12. 2010.године. Налог за извршење отписа и исправке дала је ревизорска кућа
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„Ревифин“доо Бијељина. У стварности, обим послова се није за толико смањио, пошто
су поједине службе по основу Одлуке о повјеравању послова уређења градског
грађевинског земљишта обављале послове уређења на основу којих су доношене
одговарајуће Скупштинске одлуке или који су омогућили  продају грађевинских парцела
у корист Града. Град Бијељина није прихватао обрачуне и фактуре из разлога што
наплата извршених услуга није, тумачењем ресорних Одјељења, предвиђена буџетским
ставкама за текућу годину, нити је уважена код ребаланса градског Буџета, без обзира на
усвојене скупштинске одлуке.
Из тог разлога у приход није могао да уђе и намјенски повучен дио кредитних
средстава од Нове банке у износу 360.535 км за трошкове настале у сврху извршавања
претходно наведених послова (од укупно одобрених 1.000.000 КМ, према издатој
гаранцији општине) што је и довело до исказаног губитка.

Занимљиво је напоменути да је Дирекција због немогуће наплативости и током 2011.
године  морала извршити отпис доплатних ( казнених ) паркинг карата (ненаплаћених
2008г. и за  прву половину 2009.г.) у укупном износу од 153.588 КМ.

Обзиром на објективну немогућност наплате издатих доплатних карата из 2011. и 2012.
године, усљед промјене власника возила или самих таблица на возилима (а блокада
лисицама се врши тек с трећим неплаћањем, уколико се исто возило са том
регистрацијом  икада поново појави), те много већих судских трошкова за случај
појединачног утуживања за 10 КМ по казненој карти, саме доплатне карте се према
рачуноводственим правилима истеком 1 - 3 године отписују у зависности да ли је
власник грађанско или правно лице, тако да ће бити предложен и одговарајући
књиговодствени отпис у Плану рада и за 2013.годину, али се исте и даље воде у бази
података ради блокаде истих возила након могућег поновљеног прекршаја од стране
несавјесних власника.

1. Структура укупних прихода

1.1. Приходи од редовне дјелатности у 2012. години биљеже пад укупне вриједности од
192.738 КМ у односу на 2011. годину, а учествују са 98,63% у укупним приходима, што
и у условима опадања укупне вриједности показује да је пословање Дирекције у
потпуности ослоњено на основну дјелатност и саму сврху дјеловања као Јавног
предузећа од општег значаја.

Структура прихода од редовне дјелатности по појединим службама је следећа:
Контрола техничке документације 47.654 КМ, Урбанистичко-технички услови 236.959
КМ, послови Надзора 172.391 КМ, послови Техничке контроле и пријема 87.868 КМ,
Пројектовање и израда планова 351.435 КМ, приходи од Паркирања 561.455 КМ, (у
које су ушле издате доплатне карте за 2012. у износу од 116.664 КМ), блокада возила
2.590 КМ, Уређење грађевинског земљишта 20.741 КМ, Предмјер и предрачун
општинске имовине 7.584 КМ, дотације за Спортску салу и градски Стадион 250.000
КМ, Легализација 128 КМ и Остале услуге 19.216 КМ. Смањење укупних прихода од
паркирања за 60.664 КМ (без ПДВ-а) у односу на 2011.годину последица је смањења
просјечног броја паркинг мјеста са 855 на 650 у улицама у којима је рађена
канализација. Издаци од укупних прихода од паркирања иду првенствено за Патриот
доо Бијељина 232.262 КМ, за комуналне таксе у Буџет општине 83.600 КМ, закуп
телефона за СМС 2602 КМ, израда киоск карата Мост принт Попови 2.052 КМ, те
бруто плате запослених, а требало би да покривају и дио режијских  и општих
трошкова саме управе. Уз то, када се ради о издатим  доплатним картама у 2012. години
тренутна њихова наплативост је 37,38% те се наведени укупни износ у стварности може
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наплатити само у висини од 43.609 КМ, од чега на ПДВ и порез треба унапријед
издвојити 31.500 КМ.

1.2. Остали приходи у 2012. годину учествују са 1,36% и односе се на приходе од
смањења обавеза, који су остварени по основу рефундација плата за запослене
приправнике.

Напомињемо да за одржавање свих лиценци које предузеће има како је наложено
законом, Дирекција уз сагласност Надзорног одбора и даље задржава неопходан број
лиценцираних радника и спада међу ријетке јавне установе и предузећа у РС и БиХ, те
стоји како на располагању тако и одговорности самог оснивача – како да све те
потенцијале што боље искористи, нарочито у области пројектовања и просторног
планирања, затим надзора и техничке контроле, те израде различитих стручних
програма и елабората, а одлуком о усклађивању дјелатности Дирекција са Законом о
јавним набавкама и непрофитним пословањем за то су сада и убудуће стечени потпуни
услови.

1.3. Финансијски приходи чине камате на депозите по основу стања на трансакционом
рачуну Дирекције. Пошто Дирекција није располагала слободним средствима током
године ове камате су занемарљиве.

2. Структура укупних расхода

2.1. Расходи редовне дјелатности учествују са 91,58% у укупним расходима и већи су за
7,02% у односу на пословне расходе у 2011. години, а њихова је структура следећа:

2.1.1. Набавна вриједност продате робе износи 1.587 КМ, а односи се на киоск паркинг
карте.

2.1.2. Трошкови уредског материјала 39.567 КМ и енергената (струје, угља за спортску
салу, горива за службена возила и кошење стадиона) и слично 50.032 КМ, чине укупно
89.599 КМ.

2.1.3. Трошкови бруто зарада и накнада износе 1.186.984 КМ и једнаки су
прошлогодишњим, услед смањења плата запослених ради одржавања ликвидности и
позитивног пословања, као и прошле године.

2.1.4. Остали лични расходи су 48.815 КМ и односе се на трошкове Надзорног одбора
од 39.801 КМ и дневнице за службена путовања и сл. 9.014 КМ.

2.1.5. Трошкови производних услуга и осталих услуга износе 400.046 КМ, а односе се
на услуге Патриота 275.589 КМ, трошкове ПТТ, телефона, интернета 38.315 КМ,
техничко одржавање основних средстава 22.632 КМ, трошкови огласа и рекламе 6.542
КМ, комуналне услуге и уговори о повременим и привременим пословима 56.428 КМ
(као нпр. пројекат изградње луке Рача, спотско-рекреативни комплекс хиподрома
Бијељина, кружна раскрсница у Великој Обарској, технички преглед транспортних
цјевовода и производних објеката пумпних станица са пратећом опремом и
инсталацијама, главни пројекат моста на каналу Дашница са приступним
саобраћајницама, итд), те остали трошкови 540 КМ.

2.1.6. Трошкови амортизације су 22.411 КМ и незнатно су мањи од претходне године.
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2.1.7. Нематеријални трошкови  износе 56.212 КМ, а односе се на програмске услуге
ASWa за цјелогодишње одржавање паркинг система и самог софтвера, трошкове
стручног усавршавања, трошкове репрезентације, осигурања, платног промета,
семинаре и друге непроизводне услуге.

2.1.8. Издатак од 88.259 КМ односи се на општинску комуналну таксу за паркинге од
83.600 КМ, те републичке и комуналне таксе на дјелатност предузећа, накнаде за воде,
шуме и противпожарну заштиту.

2.1.9.. Трошкови доприноса од 2.162 КМ односе се на допринос за неспособна лица.

2.2. Остали расходи се односе на исправке вриједности и отпис потраживања, што чини
147.910 КМ - за отпис доплатних карата из другог полугодишта 2009. године од 42.540
КМ, те исправка потраживања за цијелу 2010.годину у износу од 105.370 КМ.

2.3. Финансијски расходи чине трошкови камата за краткорочне и дугорочне кредите у
износу од 16.235 КМ.

2.4. Расходи за хуманитарне намјене чине 10.058 КМ, а односе се на исплате за случај
смрти ужег члана породице радника и отпремнине у пензију.

3. Разлика између укупних прихода и укупних расхода чини бруто резултат који је у
2012. години остварен као губитак прије опорезивања од 290.469 КМ.

4. Порез на добит за 2012.годину не постоји пошто је исказан губитак и по Пореском
билансу који је урађен истовремено са билансима стања и успијеха.

5. Остварени губитак је потребно дијелом покрити из нераспоређене добити из ранијих
раздобља и постојећег капитала јавног предузећа о чему посебну одлуку доноси
Скупштина општине, а према приједлогу Надзорног одбора предузећа.

БИЛАНС СТАЊА

Р.б. О П И С Износ у КМ
31.12.2012.

Износ у КМ
31.12.2011.

Индекс
2012/11

1.
1.1.
1.2.
1.3.

Актива
Стална имовина
Текућа имовина
Губитак изнад капитала

791.010
34.010

512.800
244.197

419.566
49.793

369.773
-

188,53
68,30

138,68
-

2.
2.1.
2.2.
2.3.

Пасива
Капитал
Краткорочне обавезе
Дугорочне обавезе

791.010
-

427.247
363.763

419.566
46.272

361.723
11.571

188,53
-

118,11
3143,75

3. Ванбилансна актива/пасива 7.881.069 90.259 8731,16
1. Структура активе

1.1. Концесије, патенти и лиценце и остала права износе 3.697 КМ преостале
вриједности, а односе се на софтвер паркинга и рачуноводства.

1.2. Постројења и опрема односе се на основна средства у износу од 30.316 КМ, а
примјерак пописних листи је достављен Општини. Ту опрему сачињавају: рачунари и
намјештај Дирекције, софтвер паркинга и рачуноводства, 2 аутомобила „Шкода“,
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семафор у Спортској сали, трактор-косилица на Стадиону, дизел-пумпа и средства за
наводњавање спортских терена,  моторна коса Стил и фискални штампачи.

1.3. Купци у земљи износе 450.026 КМ и чине висок износ, међутим, само доплатне
карте износе 174.119 КМ, чија је наплативост неизвјесна, док остали купци чине
275.907 КМ и њихова рочност је у просјеку 45 дана. Потраживања се односе на
слиједеће купце: Град Бијељина 123.607 КМ, БН Гас 48.224 КМ, Телекомуникације БЛ
28.481 КМ, Центар за социјални рад 15.500 КМ, Електро Бијељина 11.039 КМ,
Градска топлана Бијељина, 7.281 КМ, Патриот 8.444 КМ, Губер Сребреница 5.200 КМ,
Еко-ком Лопаре 5.136 КМ, Општина Вишеград 4.153 КМ, Општина Соколац 2.574 КМ,
Алекса БН 2.264 КМ, Музеј Семберија 1.934 КМ, Бојичић 1.501 КМ, Елинг
инжињеринг Теслић 1.500 КМ, Ротал Брезово Поље 1.044 КМ и остали 8.025 КМ.

1.4. Друга краткорочна потраживања износе 30.786 КМ, а односе се на потраживања за
боловања, запошљавање и трудничка боловања, те децембарску донацију за спортску
салу.

1.5. Готовина износи 31.731 КМ, средства затечена на рачуну 31.12.2012.године.

1.6. Губитак изнад висине капитала износи 244.197 КМ и представља непокривени
губитак по билансу успијеха након покрића из капитала, резерви и нераспоређене
добити из претходних година у висини од 46.272 КМ.

1.7. Пословна актива износи 791.010 КМ што је једнако збиру сталне и текуће имовине,
али и непокривеног губитка поменутог у претходној напомени.

1.8. Ванбилансна актива износи 7.881.069 КМ и, као што се види, знатно је већа него
претходне године. Уствари, натурално је иста, али је стручна служба Града Бијељина
извршила процјену земљишта и зграда на коришћењу у Дирекцији и дошла до укупног
износа од 7.241.604 КМ. Затим, у ванбилансној евиденцији је укључен и
неискоришћени дио дугорочног кредита код Нове банке Бања Лука за извршене услуге
уређења грађевинског земљишта. Износ је 639.465 КМ од одобрених 1.000.000 КМ.

2. Структура пасиве

2.1. Државни капитал Дирекције чини 2.000 КМ и представља оснивачки улог
приликом судског уписа. До сада Општина тј. Град Бијељина, није вршила
докапитализацију.

2.2.  Законске резерве износе 200 КМ, а издвојене су по основу 10% основног капитала.

2.3. Нераспоређена ранија добит чини 44.072 КМ, а садржи добити из 2008., 2009.,
2010. и 2011. године.

2.4. Губитак текуће године износи 46.272 КМ али само до висине капитала, тако да је
видљиво да је анулиран сав капитал у том износу.

2.5. Дугорочни кредити износе 360.535 КМ и односе се на кредит код Нове банке Бања
Лука узет за инжињеринг услуге Дирекције за уређење земљишта 6 локација
власништво Града Бијељина предвиђених за стамбено-пословне објекте као што су
аутобуска и жељезничка станица, стамбено насеље Кнез Иво од Семберије и друге.
Гарант за овај кредит је буџет града Бијељина. Рок враћања 3 године плус 1 година
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грејс-периода. Интеркаларна камата 1.587 КМ а очекивана рата на већ повучена
средства 10.000 КМ мјесечно, док ће рата на укупна средства бити 32.242 КМ.

2.2.1. Краткорочне позајмице износе 5.600 КМ и односи се на позајмице у сврху
финансијског премоштавања.

2.2.2. Остали добављачи износе 181.028 КМ и односе се на слиједеће: Патриот 61.243
КМ, Град Бијељина 33.960 КМ, Ловац 4208 КМ, Корона 8.042 КМ, Панта Реи 4.410 КМ,
АСВ инжењеринг 702 КМ, Зорс-комерц Бијељина 3.089 КМ, Технички институт 2.000
КМ, Добављачи нефактурисано 48.379 КМ ( Патриот децембарски рачуни 22.500 КМ,
Електродистрибуција, Телеком, ЦИП Београд - Саобраћајни институт - за нову
жељезничку станицу 21.120 КМ ), остали 12.952 КМ.

2.2.3.. Обавезе за зараде и накнаде су 206.397 КМ, а односе се на бруто плату из
новембра и децембра 2012. године које нису могле бити исплаћене.

2.2.4. Друге обавезе су 7.017 КМ и односе се на обавезу за Надзорни одбор и уговоре о
привременим и повременим пословима из децембра 2012.године.

2.2.5. Порез на додату вриједност је 21.673 КМ и тиче се децембра 2012.године.

2.2.6. Обавезе за остале порезе и доприносе износе 5.532 КМ и односе се на порезе и
доприносе на Надзорни одбор и уговоре о повременим пословима од 4.482 КМ и као
накнаде за воде, шуме и противпожарну заштиту 1.050 КМ.

3. Посебна напомена: Напомињемо да је поновним закључком Надзорног одбора
Дирекције тражено од  Општине да оконча процедуру за добијање одобрења за
употребу објекта Градског стадиона и Спортске сале. Са истим закључком се ишло и
претходне двије године, али до данас није ништа завршено, иако се Општина обавезала
још по закљученом Споразуму о уступању и преузимању спортских објеката да ће
обезбиједити употребне дозволе за исте. Извршена је само процјена вриједности
земљишта и тих објеката, с тим што је остало да се комисијски процијени ситан
инвентар у сали.

ПРИЈЕДЛОГ:

Предлажемо Скупштини општине да усвоји Извјештај о пословању ЈП Дирекције за
изградњу и развој града Бијељина у 2012. години, уважавајући цјелокупну активност
Дирекције према важећим споразумима која није могла бити наплаћена, те донесе
Одлуку о дјелимичном покрићу исказаног губитка из нераспоређене добити из
претходних година на начин предвиђен Законом о привредним друштвима, а према
препоруци Надзорног одбора Дирекције, који је на сједници одржаној 15.03.2013.
године закључио да се средства буџета требају значајније користити за уређење
градског-грађевинског земљишта.

В.Д. Д И Р Е К Т О Р А:

_______________________________
Предраг Петричевић, дипл.инж.саоб.
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Градоначелник Бијељине разматрао је ИЗВЈЕШТАЈ О ПОСЛОВАЊУ ЈП
»ДИРЕКЦИЈА ЗА ИЗГРАДЊУ И РАЗВОЈ ГРАДА» БИЈЕЉИНА У 2012.
ГОДИНИ И ПЛАН РАДА СА ПРОЦИЈЕЊЕНИМ ПРИХОДИМА И РАСХОДИМА
ЗА 2013. ГОДИНУ, те их прослеђује Скупштини Града на разматрање и усвајање.

ГРАДОНАЧЕЛНИК ГРАДА БИЈЕЉИНА


